

年味中国味东盟味交相辉映 友情手足情欢聚情开诚相见



【本报讯】1月10日-1月12日，“春天的旋律·2024”跨国春节晚会南宁分会场节目录制完毕，中国和东盟各国演员同台欢歌热舞，在中国与东盟的光影重叠中，感受欢乐、团圆的过大年浓厚氛围，谱写一场多元文化交流互鉴、共迎新春的美好乐章。

山海相依、一衣带水。中国和东盟友好关系源远流长。作为中国—东盟博览会的永久举办地和“一带一路”有机衔接的重要门户城市，南宁市积极拓展“南宁渠道”内涵和外延，不断加强东盟国家的文化交流。由南宁市人民政府新闻办公室主办，南宁广播电视台承办，邀请境内外多家电视媒体联合举办的“春天的旋律”跨国春节晚会自2007年起已成功举

办了16届。2023年，项目第八次成为国家广电总局对外传播重点支持项目，并被纳入“首届中国—东盟(南宁)文化月”的重点活动之一。

“春天的旋律·2024”跨国春节晚会由南宁市人民政府新闻办公室主办，南宁广播电视台、南宁市外事办公室承办，以“年味、中国味、东盟味”为主旨，打造一台体现春节传统习俗和异国风情的年俗盛宴。晚会在中国广西、马来西亚马六甲、哈萨克斯坦雪山草原、加拿大冰雪世界设置分会场。其中，南宁分会场设置3个主题场景舞台，分别是广西民族长桌宴舞台、东南亚热带风情舞台、城市新风尚舞台。另外，晚会9位主持人分别来自南宁、北京、海口、香港、澳

门，以及菲律宾、马来西亚、印尼、泰国。多国多地节目联动，多舞台联动，主持人联动，将打造一台“中外融合、多民族融合、和合共生”的文艺晚会。

广西民族长桌宴舞台以年俗为镜，照见中国与东盟各国文化同源、民心相通；东南亚热带风情舞台以歌舞为载体，彰显中国和东盟国家多元文化各美其美、美美与共；城市新风尚舞台以文化人，生动讲好中国故事南宁篇章，映衬中国和东盟各国人民情深意长、共鸣共情……南宁分会场节目精彩纷呈，既有传统的“华人年俗大赏”，又有时尚“新国潮、新风尚”，还有炫丽的广西多民族文化，更有多彩的东盟国家风味，年味、中国味、东盟味

交相辉映。

“春天的旋律·2024”进一步扩展海外合作“朋友圈”，由文莱、柬埔寨、印尼、老挝、马来西亚、菲律宾、泰国、越南、澳大利亚、加拿大、哈萨克斯坦以及中国香港、中国澳门等国家和地区的电视媒体联合举办，合作媒体和机构超46家。晚会将制作成中文、英语、印尼语、越南语等多语种节目，于春节期间在超过150个国家和地区落地播出。



BNI 捐赠 5 亿盾给郑和清真寺建设郑和小学



杨源辉 H. Abdullah Nurawi (右) 与 Diah Permatasari 交换纪念品

【本报泗水讯】1月19日(星期五)，印尼国家银行(BNI)泗水丹绒霹雳(Tanjung Perak Surabaya)分会经理部访问泗水郑和清真寺建筑群。一行人受到哈穆罕默德郑和基金会(YHMCHI)和东爪哇印尼华

人伊斯兰教协会(PITI)领导层的热烈欢迎。

BNI丹绒霹雳分行红桥支行负责人 Diah Permatasari 在致词中透露，此次来访是为了建立双方的友谊与合作网络。

他说：“借此机会，我们

也希望进行合作，并分发价值 5 亿印尼盾的企业社会责任，以帮助建设郑和小学的校舍。”

他指出，“我们希望这将成为双方良好合作的起点。希望在未来，我们能够进一步优化 YHMCHI 的潜力。我们可以继续相互支持。”

同时，YHMCHI 主席哈穆罕默德杨源辉(H. Abdullah Nurawi)对 BNI Tanjung Perak Surabaya 提供的合作和帮助表示感谢。

他说：“感恩真主，感谢 BNI 通过其企业社会责任，为郑和小学大楼的建设提供了价值 5 亿盾的财政援助。我们将优化这些



宾主双方合影留念

资金，用好它们。希望这种合作能够在未来继续下去。”

YHMCHI 管理层还邀请 BNI 丹绒霹雳领导层参观郑和清真寺。随后宾主双

方亲切会谈后合影留念，结束了当天友好访问。

@Ntoze/evi/明光

窃窕女背部长出罕见“巨虫”台湾基隆长庚整合治疗获新生



蔡嘉轩医师 基隆长庚医院 整形外科 专长：蟹足肿及肥厚性疤痕增生治疗

27岁的陈小姐，十多岁时背部长出2颗小小的突起物，以为是青春痘，不痛不痒就没特别去在意。后来的15年间，突起物蔓延愈来愈多，也愈长愈大，导致背部隆起，就像一条“巨虫”长在肩膀后面。

她除了要忍受异样眼光，突起物也会痛痒，严重影响睡眠、生活及工作，让她痛苦不已。曾在他院就医确诊为蟹足肿，但多次治疗后效果不理想，后来来到基隆长庚接受团队评估与治疗，历经8小时的手术切除与术后的放射治疗后，至今已在门诊追踪2年，暂无复发迹象，人生重新恢复美好。

二阶段治疗摆脱巨虫 基隆长庚医院整形外科主任蔡嘉轩医师表示，这是他治疗纪录中算蛮严重的个案。陈小姐来看诊时，背部隆起范围已扩大为20



▲陈小姐背部严重蟹足肿

*30*20公分，病灶处有许多凸起的蟹足肿，问诊得知可能是青春期末期青春痘，经常用手去抓，因反复发炎感染，加上病人本身又有蟹足肿体质，造成如此严重结果。

经过基隆长庚医院蟹足肿团队评估后，安排「一次性」手术，成功切除500公克的蟹足肿，并安排术后放射治疗，病人5天后出院返家。目前背部未再长出突起物，终于让陈小姐摆脱



▲经手术及放射治疗后大幅改善

这只“巨虫”，重获新生。

蟹足肿的治疗种类 蔡嘉轩医师表示，亚洲人蟹足肿体质约占总人口的1%，即每100个人就有1个可能有蟹足肿发生的可能。蟹足肿最常发生的部位在前胸(占48.9%)及背部肩胛处(占26.9%)。过去蟹足肿被认为是难治疗的疾病，最重要的原因是因为手术切除后复发的机率仍高达50~70%。

目前治疗可选择非手术及手术治疗，非手术治疗可选择使用硅胶片进行压力治疗、在患处涂抹除疤硅胶软膏、直接注射类固醇、冷冻治疗及雷射治疗。但针对大范围的蟹足肿患者，目前建议以手术切除加上术后放射线治疗，治疗后复发率降低至10~15%。

基隆长庚蟹足肿团队目前已治疗超过300例蟹足肿病例，改善效果相当不错。由于许多大范围的蟹足肿患者多和疾病采「和平共存」的态度，蔡嘉轩医师提醒，蟹足肿虽不致命，但却十分恼人，不仅有碍美观，更可能严重影响生活，如果这项疾病已影响到个人生活，建议可寻求专业医疗团队咨询，让生活重新恢复美好。